

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Соучредители: Правительство Ленинградской области, администрация Сланцевского района и трудовой коллектив редакции

События
в номере

СОГЛАШЕНИЕ

об экономическом сотрудничестве
Санкт-Петербурга и Ленинградской области
в сфере производства сельскохозяйственной
продукции и продовольствия

Учитывая важность обеспечения продовольствием населения Санкт-Петербурга и устойчивой работы сельскохозяйственных товаропроизводителей Ленинградской области, правительство Санкт-Петербурга и правительство Ленинградской области, руководствуясь Соглашением между Санкт-Петербургом и Ленинградской областью о координации действий в социально-экономической сфере от 2 июля 1996 года, договорились о нижеследующем:

Стр. 4

На приз газеты "Знамя труда"

Завершились футбольные игры на Кубок газеты «Знамя труда». Победителем и обладателем кубка стала команда «Пограничник», переигравшая в финале команду ветеранов. «Ветеран» до выхода в финал выиграл со счетом 2:1 у юношей из «Химика», а «Пограничник» с разгромным счетом 11:0 победил команду ЖЭУ.

ЯРМАРКА ЖДЕТ ГОСТЕЙ

Многие жители Сланцевского района уже знают, что 28 сентября проводится городская ярмарка. Об этом мы попросили рассказать начальника торгового отдела администрации Валентину Дмитриевну Гапачеву:

Эта ярмарка традиционная. Она проводится Управлением сельского хозяйства совместно с отделом торговли. Только нынче она состоится немного позже обычных сроков. Мы дали возможность производителям сельхозпродукции не только собрать урожай, но и распортировать его, определить, что пойдет на зимнее хранение, а что можно пустить на реализацию. Согласно распоряжению главы администрации Сланцевского района «О проведении городской ярмарки», она пройдет на территории городского рынка, а поэтому директор его В. Н. Жукатанский должен обеспечить надлежащее санитарное состояние, принять меры по размещению торгующих организаций, промышленных предприятий, сельхозпроизводителей. На рынке в этот день будут торговать также продовольствен-

ными и промышленными товарами. В период ярмарки не будет производиться сбор за предоставленные места и сбор за право торговли с сельхозпроизводителями, подавших предварительную заявку об участии в ярмарке в отдел торговли.

Отдел культуры администрации готовит культурную программу и повеселит и участников ярмарки, и покупателей.

Мы проработали все стороны этого мероприятия. Сотрудники Сланцевского ГОВД усилят контроль за соблюдением правопорядка на территории рынка, а работники Сланцевского отделения ГАИ запретят движение автотранспорта по улице Партизанская, кроме машин, прибывающих на ярмарку.

Пользуясь случаем, хочу пригласить всех желающих потроговать на территории рынка и, конечно же, покупателей, которые смогут сделать хорошие запасы сельхозпродукции на всю зиму.

Записала
В. ГОРДЕЕВА.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

Ни одной заявки на проверку содержания в почвах тяжелых металлов не поступило за последние полтора года в городской центр санэпиднадзора, хотя здесь имеется современный прибор «спектроскан», предназначенный именно для таких анализов.

Стихи сланцевского поэта В. Русакова включены в альманах «Натуральное хозяйство», выпущенный Санкт-Петербургским издательством в сентябре 1996 года.

В выходные дни на берегу Наровы ощущался запах дыма. После обследования местности лесная охрана сделала вывод, что очаг загорания находится на противоположном берегу, в Эстонии.

В Гатчине прошла выставка-ярмарка. В культурной программе выступил семейный ансамбль «Горница» Новосельского Дома народного творчества, он представил свою экспозицию на выставке.

Информационное агентство «ВЕСТИ—РЕГИОН»

ВЫСТАВИМ ОЦЕНКИ НЕДВИЖИМОСТИ

Одно из самых молодых «экономических» управлений в исполнительных структурах областных властей — это управление инвентаризации и оценки недвижимости.

Необходимость в создании новой структуры выяснилась тогда, когда было решено начать постепенный переход от приватизации государственной собственности к эффективному управлению тем, что еще осталось. Ведь не секрет, что в условиях спада производства налоговая база (а стало быть, и доходы) бюджетов уменьшается, а в то же время расходы растут, в первую очередь за счет потребности в социальной защите граждан. Стало быть, необходимо быть внимательным, чтобы не упустить ни рубля «государственных» денег.

При этом в прошедшем период массовой приватизации власти на местах подрастерили представление о том, в каком состоянии находится самая крупная собственность (а, следовательно, налогооблагаемая база) — объекты недвижимости, то и налогом ее обложить трудно, а возможностей для злоупотребления полно. Причем, как со стороны налогоплательщиков, укрывающих собственность, так и налоговых

органов, назначающих, допустим, налог на имущество, исходя из сведений пятилетней давности, хотя от этого имущества уже мало что осталось.

Бот для упорядочения дела в этой сфере и было создано в январе 1996 года постановлением губернатора области Управление инвентаризации и оценки недвижимости (ЛОУИОН). Под его крышей объединились бюро технической инвентаризации (БТИ) и служба оценки стоимости объектов недвижимости. Задача новой структуры — восстановить в полном объеме государственный учет недвижимости, независимо от форм собственности, а также собрать банк данных о ее реальной стоимости.

С первых шагов ЛОУИОН начало активную работу по восстановлению банка данных о техническом состоянии строений, сооружений, инженерных сетей, дорог, домов, хозяйственных построек и т. д. на территории области. Из районных учреждений технической инвентаризации информация стекается в центр. Причем работа эта полезна не только государству, но и гражданам. Ведь единый банк

данных позволит быстро предоставить им сведения по состоянию, стоимости и местоположению объектов недвижимости: покупать, продавать, залогировать. И при этом существенно уменьшит возможность заключения незаконных сделок. Действительно, если все можно проверить, то никто не сумеет продавать развалюху по цене дворца или «золотые прииски» там, где одни болота.

Кроме сбора информации ЛОУИОН озабочено качеством услуг, предоставляемых в сфере оценки недвижимости. По его инициативе и при прямом участии создано «Общество оценщиков Ленинградской области». Основная задача этой общественной организации — объединение усилий профессиональных оценщиков в борьбе за высокое качество экспертных услуг и защиты потребителя от неэтических и непрофессиональных действий некоторых частнопрактикующих экспертов.

Работа по формированию управления еще не закончена. Но уже сейчас граждане могут обращаться за консультациями и помощью в районные УГИ и областное управление (Б. Морская, 15, тел.: 315-67-34, 315-49-69).

ЭКОНОМИКА

В КИРИШАХ ПЛАНИРУЕТСЯ ПРОВЕСТИ УНИКАЛЬНЫЙ ЭКСПЕРИМЕНТ

Посетив на днях АО «Киришнефтеоргсинтез», А. С. Беляков обсудил с его руководителями проблемы предприятия, встретился с работниками. По словам А. С. Белякова, областное правительство намерено в скором будущем провести вместе с руководством завода уникальный эксперимент: освободить «Кинеф» от уплаты налогов в размере федерального трансфера в областной бюджет. Это позволит нефтяникам справиться со многими трудностями — в частности, связанными с хронической неплатежеспособностью подавляющего большинства предприятий-заказчиков, даст возможность строить новые установки по глубинной переработке нефти.

Губернатор побывал и на другом действующем предприятии Кириш — Биохимическом заводе, где в октябре будет запущена новая линия спиртового производства. Киришский Биохим уже сейчас является единственным на Северо-Западе производителем водки и ликеров из высококачественного этилового спирта, а с будущего месяца начнет дополнительно вырабатывать 870 тыс. гектолитров спирта в год.

КУЛЬТУРА

Недавно правительством Ленинградской области была принята программа развития сферы культуры на 1996—2000 гг. Она, так же, как и предыдущая 1993—1995 гг., входит в Федеральную программу сохранения и развития культурного наследия. Новая программа содержит конкретные предложения по сохранению памятников истории и культуры, развитию художественных ремесел, национальных культур и многое другое. Конечно, реализация проекта такого масштаба невозможна без заранее подготовленной почвы, положительных тенденций развития. Не будет преувеличением сказать, что сегодняшняя деятельность министерства культуры области направлена на воспитание чувства уважения к историческому прошлому страны, ее традициям, культурному наследию, языку.

КУРС ДОЛЛАРА США НА 24.09.96 ГОДА

В Сланцевском филиале АО «Промстройбанк»: покупка — 5370 рублей, продажа — 5450 рублей.
В Сланцевском отделении № 6889 Сбербанка РФ: покупка — 5350 рублей, продажа — 5460 рублей.

„02“ сообщает

ОБНАРУЖЕН ТРУП

16 сентября в автомашине в деревне Гостицы обнаружен труп мужчины. Подозреваемые в совершении преступления задержаны, ведется следствие.

ЗАДЕРЖАН С МАКОМ

19 сентября в саду-огороде в районе шахты № 3 задержан гражданин К. — житель Кингисеппа. При нем было 300 головок мака.

ПОХИЩЕНА ЛОДКА

21 сентября на реке Плюсса в районе деревни Гостицы была похищена лодка «Кефаль».

**УВАЖАЕМЫЕ
СЛАНЦЕВЧАНЕ!**

Мы предоставили возможность каждому кандидату на пост губернатора Ленинградской области бесплатно опубликовать агитационный материал на одинаковой для всех газетной площади так, как пожелал бы сам кандидат или доверенное ему лицо. К сожалению, правом этим воспользовались только четыре кандидата.

Кроме того, мы публикуем заявление Н. В. Смирнова о снятии своей кандидатуры на пост губернатора Ленинградской области, чтобы люди, которые готовы были поддержать его, знали мотивы отказа баллотироваться на этот пост.

Напоминаем, что проголосовать вы можете уже в эти дни (до 25 сентября) в территориальной избирательной комиссии (кабинет № 1 администрации района), которая проводит досрочное голосование. Время голосования с 8 до 17 часов (обеденный перерыв с 13 до 14 часов).

Все, кто не проголосовал в период с 14 до 25 сентября, может проголосовать на своих избирательных участках 29 сентября.

Председателю избирательной комиссии Ленинградской области ДЕМИДЧИКУ Е. В. от кандидата в губернаторы Ленинградской области СМИРНОВА Н. В.

ЗАЯВЛЕНИЕ

Я, Смирнов Николай Васильевич, кандидат в губернаторы Ленинградской области, прошу снять мою кандидатуру в связи со следующим:

Закон о выборах губернатора Ленинградской области принят под существующего руководителя исполнительной власти и не позволяет всем остальным кандидатам вести равную с ним борьбу.

Все кандидаты в губернаторы единодушны во мнении, что нынешняя социально-экономическая политика, формы и методы руководства областью не обеспечивают достойную жизнь людей.

Уверен, что большинство избирателей поддерживают эту точку зрения. В связи с ограниченностью доступа в средства массовой информации, не имею возможности донести до избирателей Ленинградской области свою позицию по коренным вопросам улучшения жизни.

В предвыборной политической борьбе со стороны отдельных кандидатов в губернаторы Ленинградской области применяются, к сожалению, некорректные приемы. Поступать таким же образом я не могу, так как принципами всей моей жизни были и остаются порядочность, ответственность, компетентность, забота о простом человеке.

Благодарю общественно-политические партии, объединения, инициативные группы, коллективы трудящихся и военнослужащих, поддержавших мою кандидатуру на этот ответственный пост. 18.09.96 г.

Н. СМИРНОВ.

**Из программы
Александра
Белякова —
губернатора
Ленинградской области**

Родился: 20 мая 1945 года в семье солдата, погибшего в последние недели войны.

Образование: железнодорожный техникум, Ленинградский сельскохозяйственный институт.

Семья: жена — домохозяйка, сын — фермер, дочь — бухгалтер, три внучки.

В 1990 году был избран депутатом Облсовета, с 1993 года — член Совета Федерации, где возглавляет Комитет по вопросам экономической политики страны.

В 1991 году был назначен губернатором, и вот уже 5 лет возглавляет Ленинградскую область, свою маленькую родину, как он ее называет. Здесь он вырос и прошел путь от рабочего до главы региона, большого и сложного, равного по территории средней европейской стране.

В условиях коренной ломки всего уклада жизни страны А. Белякову удалось:

— остановить развал экономики области и обнищание населения,

— смягчить негативные последствия реформ,

— грамотно направить положительный потенциал реформ на подготовку развития производства.

Правительство во главе с А. Беляковым не сидит сложа руки. Наша область живет не просто, но она живет, развивается, строится. Сегодня российское общество, раздираемое социальными противоречиями, расколото на два лагеря, пропасть между которыми становится все шире. Объединяющая идея у А. Белякова проста: «Нужно строить Россию как гуманитарное государство, где главная ценность — человек. Чтобы нам жилось в России, как в большом отеческом доме. Трудно? А все хорошее всегда трудно. Но строить все равно надо». А. Беляков верит в мудрость людей. «В своем большинстве, — говорит он, — они способны оценить сделанное». Конечно, у А. Белякова были ошибки, просчеты. А главное — многое еще не сделано — это не потому, что не хотел, а потому, что просто невозможно было сделать.

29 сентября — губернаторские выборы. Для Александра Семеновича Белякова они начались в такой обстановке: все недовольство людское обрушивается на местную власть. Виноват — не виноват, никто не разбирается. Ты глава — ты и в ответе. А. Беляков не боится смотреть людям в глаза. За 5 лет он искосял всю область, побывал в самых отдаленных уголках, встречался с тысячами своих земляков. Было все: и недоверие, и даже неприязнь — но все же больше — вера в лучшее и надежда на помощь. В конечном итоге победить в нашем общем деле, то есть выйти из кризиса, вызванного распадом СССР, можно только вместе!

В свою звезду, то есть в победу на выборах, А. Беляков верит. Но считает, что при любом исходе выборов все равно победит, потому что свернуть реформы в области, задавить ростки нового уже никому не под силу. А значит, найдут применение его идеи, накопленный опыт и знания, весь наработанный потенциал.

Группа поддержки
Сланцевского района.

**Голосуйте
за кандидата
на пост
губернатора
Ленинградской
области
Сергея Сергеевича
Богданова**

Дорогой избиратель Ленинградской области!

Ты вновь, как витязь на распутье, стоишь и думаешь, куда идти — налево, направо, назад, вперед... Трудно сделать правильный выбор.

Мы вас призываем — пойдем вперед с С. С. Богдановым.

Этот молодой (34 года), энергичный лидер, сумевший вывести оборонный завод из глубокого кризиса.

Детство и юность С. С. Богданова прошли на ленинградской земле — Алеховщине (Лодейнопольский район). Познал тяжесть крестьянского труда. Овладел десятком рабочих специальностей. Служил в армии. Окончил политехнический институт им. М. И. Калинина.

В 1993 году был избран трудовым коллективом завода «Кризо» директором — самым молодым директором среди предприятий судостроительной промышленности, не взирая на самые мыслимые и немыслимые препоны. Люди поверили в него, и в тяжелейших условиях конверсии он сумел удержать завод на «плаву». Зарплата выплачивается стабильно. Сохранена вся социальная инфраструктура. Завод успешно решает проблемы конверсии, активно переходит на выпуск гражданской продукции. Главный тезис предвыборной кампании С. С. Богданова — это нормальная, достойная жизнь жителей области, и не в светлом будущем, а сегодня.

С. С. Богданов считает, что при правильном руководстве область быстро шагнет от выживания к развитию и процветанию. По всем проблемам — от экологии до медицины, от безопасности людей до транспорта, от энергетики и жилищного строительства до промышленности и сельского хозяйства — у С. С. Богданова имеется четкая, взвешенная, сбалансированная программа. Предлагается серия конкретных, научно обоснованных, часто нестандартных решений, исходя из принципа: «Власть — Наука — Народ», способных быстро изменить социально-экономическую ситуацию к лучшему и обеспечить нормальную и достойную жизнь населению. Не человек для производств, а производство для человека — вот принцип С. С. Богданова.

**Сделайте
свой выбор —
голосуйте
за кандидата
на пост
губернатора
Ленинградской
области
С. С. Богданова**

**29 сентября
выборы нового
губернатора**

Густов.

**на посту губернатора
области буду
добиваться:
в промышленности**

Человеческий, интеллектуальный и технологический потенциал области практически не используется. Стоят промышленные предприятия, высококлассные специалисты остаются без работы, мы теряем то, что было наработано поколениями.

Необходимо:

— принять незамедлительные меры по восстановлению промышленного потенциала области;

— оказать поддержку предприятиям, производящим продукцию первой необходимости и обеспечивающим рабочие места для населения;

— разработать бизнес-планы наиболее перспективных отраслей и создать адресную программу инвестиций.

В СОЦИАЛЬНОЙ СФЕРЕ

Каждый человек должен получать то, что заработал, и не зависеть от нерасторопности руководителей и не-профессионализма чиновников. Люди, всю жизнь отработавшие на государстве, имеют право на то, чтобы им была обеспечена достойная жизнь.

Я добьюсь того, чтобы...

— пенсии и пособия выплачиваются в срок. Виновные в задержках выплат будут немедленноувольняться с работы без права занимать руководящие должности;

— руководители не получат своей зарплаты до тех пор, пока не будет выплачена зарплата работникам предприятий;

— учреждения образования и здравоохранения будут освобождены от арендной платы и платы за коммунальные услуги, ассигнования на их нужды будут увеличены в два раза.

В ЭКОЛОГИИ

Прекрасная природа нашего края становится большой помойкой, отходы производства сбрасываются в реки и озера без всякой очистки, леса безжалостно вырубаются. Что мы оставим детям?

Обеспечу:

— строительство и ремонт очистных сооружений;

— включение области в программу по созданию единой государственной системы контроля радиационной обстановки;

— подготовку и эффективное использование областного закона «О лесе», позволяющего сохранить лесные богатства.

Кто нам нужен?

Нужен нам не горе-реформатор,

Нужен энергичный ГУБЕРНАТОР,

Чтобы ЛЕНИНГРАДСКИЙ

ожил край,

Чтоб в деревне люди оседали,

Чтоб фронтовики не голодали,

ГОЛОС СВОИ ЗА ГУСТОВА
ОТДАЙ!

Он пустых не любит обещаний

И пустых парадных совещаний,

Где сидят бесплодные «умы».

Хочет, чтоб невзгоды мы забыли,

Хочет, чтоб хозяевами были на земле не кто-нибудь,

а мы!

Молодой, азартный,

деловитый,

Крепкий, по-крестьянски

домовитый,

Не допустит в области раздрай!

Он по сути пахарь — не оратор!

Вот такой нам нужен ГУБЕРНАТОР!!!

ГОЛОС СВОИ ЗА ГУСТОВА
ОТДАЙ!

**За законность, работу,
порядок, достаток**

ОБРАЩЕНИЕ

к землякам кандидата на должность губернатора Ленинградской области

Сергея Викторовича Модестова

Наша страна видела всякое. После войны пришло поднимать народное хозяйство из полной разрухи. Сейчас хозяйство тоже выведено из строя. Для того, чтобы возродить его, нужен жесткий порядок, нужна твердая, крепкая рука. Государственная власть должна работать на человека. Но государство сейчас не имеет такого доверия народа, которое помогало при восстановлении разрушенного хозяйства в послевоенные годы. Законов хватает, исполнения нет! Нужен новый взгляд на пути развития, нужен порядок и обеспечение законности, чтобы обрести опять это доверие. Понимаю проблемы и знаю способы их решения, поэтому считаю себя обязанным баллотироваться на должность губернатора.

До сих пор нет взаимопонимания между властями Санкт-Петербурга и Ленинградской области... Необходимо соглашение «город — области, область — город», обеспечивающее порядок для сбыта продукции области. Производство и переработку необходимо поставить в один технологический конвейер, создать условия для максимального сближения этих процессов, поднять приоритет производителя в системе сбыта, возродить бытую славу русского крестьянина, способного накормить и себя, и других.

Больно в сердце отзываеться утрата плодородия ленинградской земли и ее загрязнение. Земля — наше общее богатство, и государство обязано поддерживать ее нормальное состояние независимо от форм хозяйствования на ней. Оставим потомкам здоровую землю-корнулицу!

И в промышленности области есть особые болевые точки — это те производства, при которых выросли города-спутники. Весь уклад жизни таких городов, доставок их жителей полностью зависел и зависит от экономического состояния производств-гигантов. Не решать сегодня задачи по восстановлению этих производств на всех уровнях — преступление! Понимаю, что путь решения этих проблем — требование поддержки от правительства России в виде государственного заказа, финансирования, налоговых льгот.

Экономического порядка не будет, пока не добьемся порядка на всех местах. Я вижу необходимость реорганизации аппарата исполнительной власти, в том числе и целесообразное сокращение его на всех уровнях... Ждут поддержки здравоохранение, народное образование и культура. Недопустима задержка выплат стипендий, пособий. Социальные выплаты — под ответственность и контроль государства! Нужно следить, чтобы народная копейка вернулась народу, а не ушла на сторону.

Я — коренной тихвинец, знаю заботы и беды земляков. Хочу, чтобы у каждого была возможность прокормить себя и своих детей.

Я возглавляю Постоянную комиссию по законности и правопорядку, являясь членом комиссий по бюджету, налогам, банкам и по аграрным вопросам, фермерству, продовольствию. Законодательного Собрания Ленинградской области. Знаю, что смогу оправдать ваше дове-

На правах рекламы

ДОРОГИЕ ЖИТЕЛИ СЛАНЦЕВСКОГО РАЙОНА!

Хочу поблагодарить вас за ту поддержку, которую я, как губернатор Ленинградской области, ощущаю постоянно, встречаясь с вами, читая ваши письма, а часто просто зная о ваших делах. Особенно меня порадовало то, что, несмотря на тяжелое финансовое положение, нам удалось в текущем году ввести в эксплуатацию детскую поликлинику на 200 посещений в смену. Отрадно отметить, что недавно подписано экономическое соглашение между ведомствами России и Эстонии, в результате чего вновь заработали шахты в г. Сланцы.

Мы идем с вами по жизни вместе. «Жизнь прожить — не поле перейти», а уж тем более прожить нашу жизнь, где на память одного поколения — коллективизация, война, восстановление хозяйства, застой, реструктуризация, Стalin и Брежнев, Горбачев и Ельцин. Последние год-два мы все почувствовали, что начинается хоть небольшая, но стабильность. Не «пляшут» цены, не исчезают продукты и вещи в магазинах.

Ваш Александр Беляков

Кандидат в губернаторы Ленинградской области

Вадим Анатольевич Густов

(материал публикуется на платной основе)

— Как относитесь к тому, что выборы губернатора проводятся 29 сентября, а не в декабре, как планировалось ранее?

— Мне очень обидно, что депутаты Законодательного собрания области не настояли на своем первоначальном мудром решении — провести выборы 8 декабря. Они отменили это решение под наименем главы администрации области Белякова практически без мотивации. Переход выборов на 29 сентября считаю крайне неудачным. Во-первых, люди заняты уборкой урожая и им, честно говоря, не до выборов. Во-вторых, кандидатам (исключая Белякова) за оставшееся время трудно объехать область, провести встречи с избирателями, чтобы они составили мнение о том, за кого собираются голосовать. Кроме того, мы практически лишины средств массовой информации. Ленинградское областное телевидение запланировало лишь две часовые программы — практически за 9—10 минут каждому кандидату предлагается представить себя и свою программу, что, считаю, сделать невозможно.

И в районных газетах — учитывая предоплату публикуемых материалов — мы сможем появиться только после 20 сентября. Вот почему предвыборная агитационная работа, на мой взгляд, будет недостаточной, и это может отразиться на результатах выборов.

— Вадим Анатольевич, почему Вы все же решили вступить в сложную предвыборную борьбу? Что она будет сложной, было ясно с самого начала — список кандидатов на должность губернатора рос с каждым днем...

— Конечно, что борьба будет нелегкой, я знал, но пошел на выборы только по

В нашей области хоть по-немногу, но опять начали строить жилье, школы, нам удалось сохранить все фельдшерские пункты и больницы.

Постепенно начинает устойчиво работать часть промышленных предприятий. некоторые сельхозпредприятия работают даже лучше, чем раньше.

Снижается преступность. Главное, что меня радует, — дети. Наши детские коллеги: танцевальные, хоровые, покорили сердца не только жителей Ленинградской области, но и зрителей Женевы и Парижа, Осло и Берлина.

Раз у нас есть возможность вырастить таких детей — у нас есть будущее.

Уверен, что мы с вами преодолеем все трудности, создадим условия для достойной жизни.

Еще недавно гремели баталии президентской кампании, специалисты просчитывали возможности кандидатов и дальнейшие пути развития России, звучали обещания и клятвы. Выборы прошли, обещания забылись, рассеялись, как утренний туман, и в итоге ничего особенного не случилось. И теперь, как неотвратимый рок судьбы, накатывают на людей выборы региональных руководителей. Не минула эта сия и Ленинградскую область. 29 сентября жители Ленинградской области будут совершать уже ставший привычным и достаточно насыщенным ритуал — выбирать губернатора. Предстоящие выборы, с одной стороны, похожи на президентские и городские, а с другой, имеют принципиальные отличия. Сходство заключается в том, что во всех случаях имеются две противостоящие силы — демократы и коммунисты, политик и хозяйственник, действующий губернатор и оппозиция. И позиции на старте предвыборной гонки похожи. Если выборы в Санкт-Петербурге шли по всем «правилам» — с половиной друг друга грязью, компроматом, громкими скандалами и разоблачениями, выступлениями в средствах массовой информации, то в области обстановка совершенно другая. Как и герои Санта-Барбары, приходящие в наши дома каждый

На правах рекламы

вечер с экранов телевизоров, с недавних пор постоянным гостем жителей области стал действующий губернатор. Тот факт, что он хочет остаться в своей должности, ни у кого не вызывает сомнений. Но кто еще борется за место губернатора? Почему

КТО КОГО... В поддержку В. А. Густова

мы не видим и не слышим этих людей? Ответы на эти вопросы достаточно просты. Губернатор сделал все необходимое для того, чтобы остальные кандидаты оказались практически в информационной блокаде и не имели доступа к средствам массовой информации. Мы не ставим перед собой задачу рассказать об остальных кандидатах и хотим лишь показать расстановку сил перед выборами. В области в конце августа, т. е. еще до начала кампании, были проведены социологические опросы населения для определения рейтингов кандидатов. Было опрошено около 5 тысяч жителей области в различных районах. В результате опросов были получены следующие данные. На

начало кампании за Белякова собираются голосовать 27,1% опрошенных, против — 27,9%. Не знают Белякова 12,4% и еще не определились 32%.

За Густова собираются отдать свой голос 12,2% жителей области, против — 19,7%, остальные опрошенные его или не знают, или еще не определились.

По проведенным опросам можно сказать следующее: Беляков имеет примерно одинаковое количество как сторонников, так и противников, и потенциал его уже почти исчерпан. Конечно, ко дню выборов он сможет привлечь на свою сторону симпатии и, соответственно, голоса еще некоторого количества избирателей, но это не будет качественным ростом популярности.

Густов на начало кампании имеет невысокий рейтинг, но высокий потенциал за счет тех людей, которые еще не определились или просто не знают Густова. И все будет зависеть от того, сможет ли он донести до избирателей свои планы и идеи о том, как вывести область из кризиса. Если сможет, то мы будем свидетелями напряженной борьбы между двумя основными кандидатами.

Группа поддержки.

о Сланцах, то посодействовал инвалиду войны Васильеву получить место для строительства гаража. В другой раз пришлось вмешаться, чтобы было назначено дополнительное расследование по факту убийства сына жительницы вашего города Кузнецовой. Были и другие обращения. Старался разобраться и помочь.

— Совсем недавно Вы провели встречи со сланцевчанами, побывали на ряде предприятий. Многие в сложнейшем положении. Есть ли перспектива на улучшение дел?

— Был в АО «Ленинградсланец», на швейной фабрике «Молодость», беседовал с руководством. Хочу подчеркнуть только одно: в случае избрания губернатором, в центре внимания будут проблемы таких городов, как Тихвин, Сланцы, Кингисепп и Сосновый Бор. В них градообразующие предприятия очень крупные и емкие по финансам, но их проблемы надо решать — от их решения зависит судьба городов.

— Рассчитываете ли Вы на активность избирателей на выборах? Многие устали от выборных кампаний и не верят ничем обещаниям.

— Да, и мне при встречах люди говорят: чем больше выбираем, тем хуже живем. И все же я прошу принять на выборы 29 сентября, а затем принять участие в выборах глав районных администраций. Необходимо сформировать структуру власти — без этого не добьемся перемен в экономической ситуации. Сегодня в области есть все для нормальной жизни: огромная территория, бесценные сырьевые запасы, мощный агропромышленный потенциал, есть люди, умеющие и желающие работать. Нужна лишь власть, способная по-хозяйски распоряжаться этими богатствами. Какой она будет, зависит от вас, избиратели.

Беседу вели
Т. КРЫЛОВА.

отвечает на вопросы

на его развитие предполагается выделить в 4,5 раза больше средств, чем сегодня, а банки, которые будут кредитовать на льготных условиях сельхозпроизводителей, освободить от налога на прибыль и всех местных налогов.

И, конечно, социальная сфера, наконец, станет приоритетной. В 2,5 раза предусматривается увеличить расходы на жилищно-коммунальное хозяйство, в 2 раза — на нужды образования, культуры, науки и на осуществление социальной политики — выплаты пенсий, пособий, помочь одиноким престарелым и инвалидам, в 1,5 раза — на здравоохранение и финансирование правоохранительных органов, в 4 раза — на природоохранную деятельность. Будет утверждена и реализована программа поддержки военнослужащих.

— Цифры, конечно, впечатляют. Но откуда возмутятся средства на реализацию этой программы?

— Погашение дефицита бюджета будем осуществлять за счет внутренних долговых обязательств и займов на сумму 300 миллиардов рублей, привлечение целевых кредитов под гарантии правительства области в размере 200 миллиардов рублей и продажи имущества и долей приватизированных предприятий, закрепленных за правительством области, на сумму 50 миллиардов рублей. Как видите, все просчитано. Кроме того, на третью планируем уменьшить расходы на органы государственного управления — ведь сегодняшний разросшийся аппарат съедает огромные деньги из областного бюджета и, соответственно, из карманов налогоплательщиков.

— Выполняя депутатские обязанности, серьезную работу в Совете Федерации, Вы не забывали о нуждах конкретных людей. Помню письмо в редакцию сланцевчанки, инвалида, которая благодаря Вашему вмешательству, получила бесплатно остеорефлекситное лекарство.

— Да, был такой случай. Я старалась не оставлять без внимания каждую просьбу избирателей. Если говорить

СОГЛАШЕНИЕ

ОБ ЭКОНОМИЧЕСКОМ СОТРУДНИЧЕСТВЕ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ В СФЕРЕ ПРОИЗВОДСТВА СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ПРОДУКЦИИ И ПРОДОВОЛЬСТВИЯ

(Начало на 1-й стр.)

1. Правительство Санкт-Петербурга:

1.1) определяет государственного заказчика по формированию федерального продовольственного фонда и обеспечивает закупку сельскохозяйственной продукции и продовольствия у товаропроизводителей Ленинградской области и своевременный расчет с ними в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 13 марта 1995 года № 241 «О мерах по реализации Федерального закона «О закупках и поставках сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия для государственных нужд»;

1.2) через свои уполномоченные органы осуществляет отбор поставщиков (сельскохозяйственных товаропроизводителей) продукции на конкурсной основе;

1.3) определяет конкретных потребителей (покупателей), которые будут осу-

ществлять функции заказчиков по закупке и поставке сельскохозяйственной продукции в объемах, согласованных с министерством сельского хозяйства Ленинградской области;

1.4) для стимулирования производства и закупок сельскохозяйственной продукции и продовольствия у товаропроизводителей Ленинградской области гарантирует авансовую оплату за продукцию растениеводства в размере 50 процентов стоимости объемов поставок, определенных договорами, до начала весенне-полевых работ, а за продукцию животноводства — частичную компенсацию затрат до уровня гарантированных цен, обеспечивающих ведение расширенного воспроизводства;

1.5) для более полного снабжения населения Санкт-Петербурга продуктами питания и расширения фирменной торговли сельскохозяйственной продукцией обес-

печивает товаропроизводителям Ленинградской области в 1996 году выделение нежилых помещений для организации фирменных магазинов на условиях льготной арендной платы, выдачу бесплатных пропусков для автомобильного транспорта, доставляющего продукцию в Санкт-Петербург с целью реализации, предоставление мест для организации постоянно действующих ярмарок по продаже сельскохозяйственной продукции;

1.6) оказывает поддержку инициативам по организации совместного производства и переработки продукции сельскохозяйственными товаропроизводителями Ленинградской области в кооперации с предприятиями и организациями Санкт-Петербурга;

1.7) проводит политику наибольшего благоприятствования в регулировании цен и тарифов на тепловую и электрическую энергию, водоснабжение и водоотведение сельскохозяйственным товаропроизводителям, расположенным на территориях,

административно подчиненных Санкт-Петербургу и сельскохозяйственным товаропроизводителям Ленинградской области, пользующимся услугами организаций Санкт-Петербурга по названным направлениям;

1.8) по вопросам регулирования взаимоотношений, вытекающих из настоящего Соглашения, требующим законодательного решения, выступает с законодательной инициативой в Законодательном собрании Санкт-Петербурга.

2. Правительство Ленинградской области:

2.1) ежегодно предлагает для заключения договоров объемы поставок сельскохозяйственной продукции и продовольствия Санкт-Петербургу и организует выполнение договорных обязательств по срокам поставок и объемам в натуральном выражении;

2.2) обеспечивает разработку и реализацию областных целевых программ, направленных на стабилизацию и стимулирование производства сельскохозяйствен-

ной продукции;

2.3) в установленном порядке осуществляет контроль за качеством сельскохозяйственной продукции, поставляемой в Санкт-Петербург.

3. Соглашение вступает в силу с момента подписания.

Губернатор

Санкт-Петербурга

В. ЯКОВЛЕВ,

губернатор

Ленинградской области

А. БЕЛЯКОВ.

Татьяне Васильевне
и Николаю Юлияновичу
ПОЛЕВЫМ

Примите сердечные поздравления с днем серебряной свадьбы! Желаем только счастья, радости, здоровья и тепла. Обойти желаем все ненастья, чтобы на сердце выюга не мела! Пусть минуты вас печали и невзгоды, пусть для вас цветут вишневые сады! Не старейте и не думайте про годы, сохраните ваше сердце молодым!

Дем.

ПЕРВЫЕ ИТОГИ И ПРОБЛЕМЫ

С 15 августа наши шахты приступили к работе в нормальном режиме. Совершилось долгожданное событие! Семь с половиной месяцев все трудовые коллективы АО «Ленинградсланец» ждали этого часа. Но в жизни оказалось, что возобновить прежний трудовой ритм не так просто. Полунапряженное, отпускное лето настроило людей на лирический лад, совершенно несвместимый с будничными проблемами. Если шахта «Ленинградская» активно наращивает темпы, то шахта № 3 и ее коллектив совершенно не реализует возможности войти в нормальный ритм. Получая материальные ресурсы в весьма ограниченных, но в относительно больших, чем другие шахты объемах, этот коллектив работает на уровне всего 60 процентов планового задания. Его постоянно сотрясают аварии в шахте и на воздушных линиях, здесь катится неудержимая волна краж цветного металла из жизненно важного для предприятия оборудования и аппаратуры. Делают это, как следует понимать, действующие и бывшие работники шахт. Идет «поедание» своей

шахты, которая была и может быть источником достатка в семьях. Милиция здесь нам помочь не может. Чтобы сломать эту ситуацию, мы намечаем организационные меры. Сейчас они могут дать самый реальный результат, так как решения, связанные с улучшением материального снабжения невозможны из-за ограниченности финансовых возможностей. Важно разумно использовать все то, чем мы располагаем. Это положение, как-то плохо вяжется с тем, что происходит и на шахте «Ленинградская», где в августе прогуляло более 50 человек! Где эти люди собираются работать? Вероятно, нигде. Из всего этого вытекает, что мы пока плохо реализуем потенциальные возможности нормально работать, нормально зарабатывать. С таким трудом подписанный с Эстонией контракт на поставку сланца может быть разорван по вине российской стороны, нарушающей отдельные его положения, в первую очередь — качество и объем поставок. Сейчас нас активно поддерживают областное правительство во главе с губернатором

А. С. Беляковым, Министерство топлива и энергетики России, АО «Лентрансгаз», АО «Ленэнерго» и многие другие. Теперь слово за нами!

Сланцевские шахтеры и весь город обрели, хотя еще не совсем четкую, но перспективу жить и развиваться. За нее предстоит еще много работать. Чтобы сохранить понимание нас в Санкт-Петербурге, нужно на выборах губернатора области 29 сентября оказать поддержку А. С. Белякову. С ним мы сделали уже немало, и многое предстоит сделать. Иначе, как можно будет сотрудничать с человеком, если в Сланцах проголосуют против него? Наряду с этим всем рабочим шахт и ИТР предстоит проявить высокую дисциплину, ответственность и рачительное использование скучных материальных ресурсов. Что же касается руководства акционерным обществом «Ленинградсланец», то могу однозначно сказать, что в руководстве акционерным обществом сложилась команда профессионалов — единомышленников, способная при поддержке всего трудового коллекти-

ва выйти из кризисной ситуации. А препятствия возникают одно за другим. Наш уважаемый Президент России в конце августа 1996 г. издал Указ № 1212. Этим Указом поставлена хорошая и нужная цель: повысить собираемость налогов и других обязательных платежей. Однако механизм этот направлен не «за», а «против» трудовых коллективов. В стране, где все должны друг другу, а бюджет задерживает господдержку шахтерам, решение Президента нанесет невосполнимый ущерб промышленным предприятиям и людям. Мы не сможем купить ни зубки, ни ГСМ, ни лесные материалы, пока не погасим долги по налогам. Накопили мы их не по своей вине, а рассчитываться за грехи государства нам? Указ № 1212 нужно отменить, так считает большинство моих коллег — руководителей промышленных предприятий области. Об этом мы заявили губернатору А. Белякову, и он согласен с нами, готов содействовать нам.

Г. ФРАЙМАН,
генеральный директор
АО «Ленинградсланец».

ВНИМАНИЮ АБОНЕНТОВ ТЕЛЕФОННОЙ СЕТИ.

С 1 октября текущего года изменяются первые две цифры номера абонентов АТС АО «Завод «Сланцы» и АТС АО «Цесла».

Для набора абонентов АТС АО «Завод «Сланцы» вместо первых цифр 51 необходимо набрать цифры 53. Для набора абонентов АТС АО «Цесла» вместо первых цифр 52 необходимо набрать 72. Трехзначная операция внутренней связи не изменилась.

Районный узел связи.
2-1

На территории Сланцевского района имеется в свободной продаже
КОМБИКОРМ
свиной фасованый (35 кг) по цене 1500 руб./кг.
Справки по тел. 21-576.
2-1

Продаются 2-комнатная квартира в Лучках (подвал, сарай, газ. колонка), а/м Москвич М-2140 по частям (двигатель 1992 г., выпуск). Тел: 42-851, 22-623.

Продаю а/м ВАЗ 21011 1981 г. в. Тел. 25-824.

Правительство Ленинградской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 3 сентября 1996 года № 368|4

О НЕВЗИМАНИИ ПЕНЕЙ ПО ПРОСРОЧЕННЫМ ПЛАТЕЖАМ ЗА ЖИЛЬЕ И КОММУНАЛЬНЫЕ УСЛУГИ С ГРАЖДАН, КОТОРЫМ ЗАДЕРЖАНЫ ВЫПЛАТЫ ПЕНСИЙ, ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ

На основании пункта 7.13 Ленинградского областного трехстороннего соглашения о проведении социально-экономической политики и развитии социального партнерства на 1996—1997 годы (далее — соглашение) постановляю:

1. Не взимать пеней по просроченным платежам за жилье и коммунальные услуги с проживающих на территории Ленинградской области граждан, которым задерживается выплата пенсии, заработной платы.

2. Администрациям районов и городов области:

2.1. Решить вопрос о своевременной передаче информации службами социальной защиты и занятости населения

ним предприятиям жилищно-коммунального хозяйства о задержках выплаты пенсий, пособий по безработице.

2.2. Совместно с руководителями предприятий и организаций разработать схему представления информации предприятиям жилищно-коммунального хозяйства о задержках выплат заработной платы.

2.3. Сообщить до 1 ноября 1996 года в министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства о принятых мерах по реализации настоящего постановления.

3. Контроль за исполнением постановления возложить на министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства В. И. Топоркова. Губернатор А. БЕЛЯКОВ.

НАПАДРЕС: 188540, г. Сланцы, ул. Банковская, 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-35-74; зам. редактора по выпуску газеты 2-17-85; социально-экономический отдел — 2-16-70; отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; отдел культуры, быта, пиес и массовой информации — 2-16-65; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-60; бухгалтерия — 2-36-68. Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов.

Газету печатали в Сланцевской типографии ГП «ППП-1», ул. Банковская, дом 3.

Газету набирали Меликова В. Т., верстала Андреева О. А., печатала Ковалева Т. И.

Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в 16.20.

Свидетельство о регистрации № П 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16 июня 1994 года. Заказ 2546. Тираж 4173.

За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несет рекламодатель.